



曼聯隊長朗尼(右)跟高柏尼互不相讓。法新社

## 曼市打吡 互交白卷

昨晚上演的英超超強戲碼「曼市打吡」，主場出擊的曼聯(紅魔)跟同市死敵曼城(藍月)0:0賽和，各得1分。賽後曼城憑得失球優勢，力壓同獲22分的阿仙奴排名榜首，「紅魔」則以20分排第4。

由於阿古路和大衛施華受傷，「藍月」只能靠韋菲特邦尼和奇雲迪布尼負責攻堅，令相對人腳較「齊章」的「紅魔」稍佔優勢。亦因形勢不及人強，讓出控球權的「藍月」踢得頗為保守，然而兩隊的攻門質素一般，要等到下半場38分鐘才由入替桑馬達的「紅魔」中場連格射入首個中門框的射球，可惜命中門楣。4分鐘後，「紅魔」再在「藍月」門前製造混亂，中堅基斯摩寧的近距離射球被祖赫特撲出，最終雙方踢成0:0，各得1分。

### 哈利卡尼「戴帽」

而在同一時間進行的般尼茅夫迎戰來訪的熱刺，儘管主隊一開賽便由馬特列治先開紀錄，但熱刺的哈利卡尼、迪比利和拉美拿各入一球，未半場已反超3:1。換邊後「哈利仔」再入兩球，成功「戴帽」，助熱刺大勝5:1攀上第6位。

至於較早時間踢的新特蘭主場對紐卡素，前者向打少一人的「喜鵲」大派三蛋，取得今季首勝，並在得失球較佳下力壓同積6分的「喜鵲」攀上尾三。「喜鵲」目前則多過「包尾大帽」阿士東維拉2分。

記者 鄭御龍



哈利卡尼(左)昨晚「戴帽」。法新社

史提芬費查(右)為新特蘭「埋齋」。路透社



車仔再次輸波，摩連奴更隨時被禁止督師一年，難怪他滿面愁容。路透社

# 摩連奴或被罰 全年禁止督師

車仔再輸形勢告急

前晚車路士(車仔)於韋斯咸(槌仔幫)的主場幾經艱苦追平，但後隊的高大前鋒安祖卡路爾銅頭一搖破網，即把渴望反底的車仔打進地獄，以1:2落敗跌至積分榜下游。更甚是車仔領隊摩連奴於比賽中途被球證趕離後備席，連同未有出席賽後記招，隨時引爆摩連奴違反12個月禁止督師令的緩刑條件，對水深火熱的車仔可謂雪上加霜。

在比賽初段早早落後一球兼打少一人，車仔前晚踢得極辛苦，即使中堅加利卡希爾於換邊後藉死球頂成1:1，奈何「槌仔幫」前鋒安祖卡路爾連以相同顏色，導致車仔魂斷今季屢當巨人殺手的韋斯咸手上。賽後車仔以11分跌下游區域，僅高於護級區5分而已。

### 擅闖球證更衣室申冤

對車仔影響更深是，領隊摩連奴於半場休息時未經許可下試圖闖入球證更衣室，欲替法比加斯的入球被吹走和尼曼查馬迪被罰走申冤，換來遭球證罰離後備席，下半場摩連奴只能在觀眾席督師。還有，賽後摩連奴拒絕傳媒，前後兩件事都觸犯英格蘭足總的規條，讓「寸王」早前遭足總處罰約60萬港元及得到緩刑的12個月禁止督師令隨時需要執行。

據報有關方面將參照球證近日提交的賽後報告，以判斷是否給予重罰。最嚴重的話，「寸王」在明年10月中前都無法現身車仔的後備席，令球隊變成無帥之軍，屆時可預料他將會辭職。卡希爾賽後直言隊

中瀰漫着愁雲慘霧：「(更衣室的氣氛)並不太好，你可想像輸波時會怎樣。上季我們不用去適應，如今大家都很累。法比的入球，我們以為是五五波，而(給馬迪的)第二張黃牌，我們也以爲球證會讓比賽繼續。運氣顯然不在我們這邊，我們要更努力去翻盤，目前是極艱難的時刻。」

### 維拉6連敗即炒舒活

另一方面，阿士東維拉前晚在主場不敵史雲斯1:2，令聯賽連輸6場的他們已跌至榜尾，維拉領隊舒活自然大感壓力。結果該隊管理層於不足24小時後炒掉舒活，還有副領隊和一隊教練亦「無得留低」，目前暫由青年軍教練奇雲麥當勞擔任看守領隊。

記者 鄭御龍



加利卡希爾(藍衫)直言現時隊中氣氛欠佳。法新社

維拉已跌至尾二，領隊舒活的烏紗立即不保。路透社

## 皇馬攻陷切爾達 肥賓大讚新鮮人

皇家馬德里(皇馬)即使傷兵滿營，仍能憑球王C·朗拿度、丹尼路雷斯和馬些路的入球以3:1作客擊敗賽前跟皇馬同分的切爾達，令「銀河艦隊」憑這3分攀至西甲榜首。切爾達今季聯賽不敗的紀錄亦就此告終。

賽後皇馬領隊賓尼迪斯大讚卡斯米路、謝斯洛迪古斯和盧卡斯華斯基斯這幾位頂替主力上陣的名氣較低球員，指他們成功做到獲賜予的任務。再者皇馬從上週中悶和巴黎聖日耳門(PSG)後止跌回升，賓帥自然覺得現時走勢絕對是很好：「我想，我們在周三跟PSG踢了一場很好的比賽後，如今也有很多入球機會，事實上到最後我們因一直未射入第三球而受苦。但是，已從周三的劣勢後取得優勢，如今確是好的結果。」

### 希望可獲多點休息

對於同屬需參戰歐聯的西維爾，皇馬跟他們都要在周六作賽，比起巴塞羅那及華倫西亞可以多休息一天，賓帥呼籲西甲賽會可幫助他們多一點。「只是(休息)兩日半便要在周六作賽，對我們實在是相當意外。」

記者 鄭御龍



皇馬主帥賓尼迪斯大讚麾下球員表現出色。法新社

## 曼德拉獄友爭做FIFA會長



塞克斯韋爾宣佈加入競選。美聯社

上週六即國際足協(FIFA)新一任會長的競選申請截止前夕，南非商人暨前政治犯塞克斯韋爾突然宣佈參與角逐行列，令他成為第5個表態有意取代

現任會長白禮達的人。

塞克斯韋爾的發言人昨日向路透社表示：「他是南非的候選人，我們希望他會成為全非洲的候選人。」南非足總表明全力支持他出選。塞克斯韋爾本身是已故前南非總統曼德拉的獄友，二人曾在獄中相處了13年，他在從商前曾擔任非洲人國民大會成員，也在南非取消了種族隔離政策後當上內閣大臣。

目前已表態爭做FIFA新會長的，還包括約旦的阿里王子、前特立尼達和多巴哥國足球隊長納基德、前FIFA副秘書長尚柏涅和現任歐洲足協(UEFA)會長柏天尼，他們與塞克斯韋爾都需要接受FIFA的誠信核實，過關後才可參選。記者 鄭御龍

## 拜仁十連勝 創德甲最佳開局

德甲王者拜仁慕尼黑(拜仁)前晚以4:0大炒來訪的科隆，錄得開季10場全勝，成為拜仁於德甲歷來最出色的開局；這也是拜仁的第1,000場勝仗。他們亦是繼曼聯、羅馬和熱刺之後，歐洲球壇史上第4支能締造開季10連勝的隊伍。

今仗拜仁的荷蘭快翼洛賓傷癒復出，他和近來「弗到漏油」的波蘭射手利雲度夫斯均有「士



「利雲」(中)前晚又有進賬。美聯社

哥」，再者智利中場維達爾和德國輔鋒湯馬士梅拿也有進賬。徹底擊潰了擺出5後衛嚴密防線的科隆。此外，聯賽榜第2及第3位的多蒙特跟史浩克04要到昨晚才有比賽，令拜仁勝出後已分別拋離他們10分和11分；至於第4至6位的禾夫斯堡、哈化柏林及利華古遜在本輪則同告贏波。

### 利雲飲香檳被警查

講開「利雲」，日前他在歐國盃外圍賽波蘭戰勝愛爾蘭的比賽中，因已隊取得明年歐國盃正賽的參加資格而興奮得在球場上喝香檳。然而有匿名者向波蘭當局舉報，指「利雲」觸犯當地大型活動安全法規定中的「任何人只能在指定地方喝酒」，有指警方已就此事進行調查。記者 鄭御龍

## 「兵工廠」締三連勝

昨晨上演的阿仙奴(兵工廠)主場對愛華頓(拖肥糖)，前者在基奧特與哥斯尼於上半場先取得入球下，以2:1取得重要的勝利，令「兵工廠」賽後以22分爬過昨晚才作賽的曼城頭，一度暫居英超榜首。法國「廠長」雲加承認他沒預期已隊能在踢過10仗後可榮登首位。

上週先後在歐聯和聯賽共取得三連勝的阿仙奴，雲加直截了當以「完美一周」來形容：「這是完美的一星期，並不容易擁有，唯一負面結果是我們失去於今周受傷的部分球員。現在我們要保持團結、專注和謙卑，嘗試去逐場踢出更好的足球，也要專注在練習上。」他直言今季首場不敵韋斯咸後，隊中無人能預計到這樣快便殺上榜首。

### 積基爾卡膝部重創

至於落敗的愛華頓，其領隊馬天尼斯則批「廠員」張伯倫弄傷了菲臘積基爾卡，令後者的膝部嚴重受創需要早更換走。「那需花48小時才知情況，但明顯地不會很好，積基爾卡從未試過離開球場。因愚蠢的搶截而失去他，是整場波的最大損失，全因球證已判自由球，實在無需如此去搶。」記者 鄭御龍



哥斯尼(中)的頭槌為阿仙奴鎖定勝局。路透社

### 足球雜錦

#### 世少盃墨西哥首名出線

於智利舉行當中的世少盃，墨西哥憑着其U17代表的優秀表現，昨日以2:1力克德國成為C組首名，兩隊攜手躋身下一輪比賽。同組的阿根廷則不敵澳洲



墨西哥出線。法新社

1:2，以三連敗提早畢業。至於D組，首名則是3戰取得2勝1和的非洲球隊馬里，他們跟小組次名厄瓜多爾齊齊晉級，至於比利時則因現積4分，和C組的澳洲

#### 國米和波錯過超前良機

意甲球隊國際米蘭昨晨客巴勒莫只能以1:1握手言和，令他們賽後與費倫拿同積18分，但國米的得失球較輸而屈居第2位。

本來國米在季初錄得5連勝，走勢極佳，但之後突然「走樣」，在近4場聯賽僅獲3分，令今場為了爭勝而作出不少調動的國米領隊法仙尼大感頹喪。至於排第3位、少國米1分的羅馬則要到周日才有賽事，換言之羅馬一旦贏波即能超越國米。記者 鄭御龍

### 足球直播精彩時刻

賽事	主隊/客隊	時間	直播頻道
俄超	莫斯科火車頭 對 羅斯托夫	周二0:30a.m.	C64/C203
西甲	畢爾包 對 希杭	周二3:30a.m.	n632
英冠	卡迪夫城 對 布里斯托城	周二3:45a.m.	T301

註：n為now，C為有線，T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。